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Email: deityrayleigh@gmail.com
Github: github.com/MingchaoZhu/DeeplLearning

1 M=

1.1 #HES5HEITE

o SMEFIRME (Frequentist Probability): Y AMFRRIFM & A HERM L,
o NMETFEIRE (Bayesian Probability): I AMEREXN A EMEEE, oL BUE IR .
o FEHITE (Random Variable): —NAIAEREHLIUREMEAYAS & B0 POBE—ACRE T, B 1 ml 2 e T ) &%

1.2 #WES%H
1.2.1 HWERERHY
WEZE T i PR %L (Probability Mass Function): X T EHRIAR G, FRAVEE L —RENE R, KA ~ 5 RIEHEIETERN 2 x~ P(x) , &
P 2BENIA 5 x 1) PMF,
BN, & E— B x H B AARRME, FTATLMEE x 2850 m 0 (EHEE ©rE MEW AERTRER), @ilE e PMF &2h:
1

P(x:xi):% (1)

XEFRrAR @ #REAL

1.2.2 WHERZERHY

AR GRS, FATAT LA IR G IR — R p R % B £T (Probability Density Function):

. SRR Vo € xp(2) 2 0
o SN — / p(z)ds =1

BINAE (a,b) LRSI 924

ﬁi ]-ab(x) %%E (CL, b) Wﬁ‘j 1, 75?91@"7 0o

1.2.3 ZERSHEH
SR EE (Cummulative Distribution Function) FXoRX/NT o FUMERAGFL)

CDF (z) = / ") dt (2)

— 00

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
from scipy.stats import uniform

%matplotlib inline

# £ AR

fig, ax = plt.subplots(l, 1)

r = uniform.rvs(loc=0, scale=1, size=1000)

ax.hist(r, density=True, histtype='stepfilled', alpha=0.5)

# N4 pdf

x = np.linspace(uniform.ppf(0.01), uniform.ppf(0.99), 100)

ax.plot(x, uniform.pdf(x), 'r-', lw=5, alpha=0.8, label='uniform pdf')

[<matplotlib.lines.Line2D at 0x118521b38>]
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1.3 FHHRSEM4MT

BEHRE (Marginal Probability): WERIKATHIE T AARAIA MR, (HARZ T MDD P ERAMER M. P e T8 BRI
IR NIDGHERIIAT «
Yz ex, P(x }:P =) (3)

SUHHEE (Conditional Probability): FEMREAHILF. A TELGHAIE AT, 1E4 & T (& AT BUAORER . ORI (e R
ROV x =, y =y RAERRIRIDY P(y =y | x = 2)o KARPHERAT LU T AR T

Ply=y|x=a)= T IX ) ()

FEH R HEED (Chain Rule of Conditional Probability): {EAm Z LA HAVECAMAR AT, #AT LA IR A — A B SR AR
LEE NPz

P (21,0 2n) = P (1) [ [ Plai | 21,0 im1) (5)
=2

3% (Independence): BN x 1y, WREAIRIMERI AT AR A R FROFRFEA, HFH—TMHTHES x B— 1 RTHE4
v BATRFRX P BERLAS &2 A B b7
Veex,ye€y, px=x,y=y) =px=2z)p(y =y) (6)

FMFIHILTE (Conditional Independence): UIMIET x Ml y WISAFHERMNS T 2 WA — MEHA LUS RIAFBAYIL, A8 AXPIA AL E x F1
y FE4SERENIA R 2 @ St o

Vrex,y€y,z€z px=a,y=ylz=z)=px=z|z=2)p(y=y|z=2) (7)

1.4 HEHEZENEE

HAEE (EXpectatlon) PR f RTER M P(x) 8 p(x) MPIEFIR A EBERS A4 o, FHIME FEAR « L5 f(z) IFEEE. 3T B EU b
MUAEH, 2XA] DUl RS2 :
XNI) ZE:I) (8)

Bvslf ()] = [ P@) (9)

Ex[af(x) + Bg(z)] = aBx[f ()] + BE[f ()] (10)

XTSRRI e n] DL SRR MG 21 -

5I4h, IR

7% (Variance): i Y |ATY o IR EIOBER AT BT RAERS, BEPLAS I x RBUES 2L KINES, MRS 2 R AUEAE R E
TR BN
Var (f(x)) = E[(f(z) — E[f()])?] (11)
B T B ER#EZE (Standard Deviation),
7 Z&E (Covariance): HFfijmmdlfa [N ERRERE:
Cov (f(2),9(y)) =E[(f(z) — E[f(=)])(9(y) — E[g(y)])] (12)

TR, M7 Ry 222K, R HERR T IR M RIE K
X = np.array([1,2,3,4,5,6,7,8,9])

y = np.array([9,8,7,6,5,4,3,2,1])

Mean = np.mean(x)

Var = np.var(x) # BRARHT =

Var_unbias = np.var(x, ddof=1) # HAF £ (LfRF =)

Cov = np.cov(x,y)
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Mean, Var, Var_unbias, Cov

[23]: (5.0, 6.666666666666667, 7.5, array([[ 7.5, -7.5],
[-7.5, 7.511))

1.5 FREESS
1.5.1 HEMNIH (WME5H)

{55155 (Bernoulli Distribution) 28 ZERHE RIS, BEYLERLAPIRIITAE, S 24 6 € 0,1] Bl ¢ Gl T HEpLAhLS
T 1 o

-9 (13)

FOR I Y S R AT B AR
[24]: def plot_distribution(X, axes=None):
nin 4o WK &, %% PDF, PMF, CDF"""
if axes is Nonme:
fig, axes = plt.subplots(l, 2, figsize=(10, 3))
x_min, x_max = X.interval(0.99)
x = np.linspace(x_min, x_max, 1000)
if hasattr(X.dist, 'pdf'): # HWHEH pdf, HETEEE L
axes[0] .plot(x, X.pdf(x), label="PDF")
axes[0] .fill_between(x, X.pdf(x), alpha=0.5) # alpha =% W /%, alpha=0 k7 1004 %W, alpha=100 K7 %21 %W
else: # Hwaf
x_int = np.unique(x.astype(int))
axes[0] .bar(x_int, X.pmf(x_int), label="PMF") # pmf 1 pdf =ZXNH
axes[1] .plot(x, X.cdf(x), label="CDF")
for ax in axes:
ax.legend()

return axes

[25]: from scipy.stats import bernoulli
fig, axes = plt.subplots(l, 2, figsize=(10, 3)) # E
p=0.3
X = bernoulli(p) # 8% F|oA

plot_distribution(X, axes=axes)

[25]: array([<matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot object at 0x1187d3d30>,
<matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot object at 0x11885ccf8>],
dtype=object)

1001 — coF
0.95 |

090 4
085 4
080 4

075 4

070
—0.25 000 025 050 075 100 125 ] 0z 0.4 0é 0E 10

[26]: | # 7= BTy B B3
possibility = 0.3
def trials(n_samples):
samples = np.random.binomial (n_samples, possibility) # it 2)H) K 4L
proba_zero = (n_samples-samples)/n_samples
proba_one = samples/n_samples

return [proba_zero, proba_one]



WIS WERSEEIE

R

fig, axes = plt.subplots(l, 2, figsize=(10, 3))
# —RAR, WBHEANIA

1

n_samples
axes[0] .bar ([0, 1], trials(n_samples), label="Bernoulli")
#n KRR, ZToA

n_samples = 1000

axes[1] .bar ([0, 1], trials(n_samples), label="Binomial")
for ax in axes:

ax.legend()

101 mmm Bernoulli

m EBincmial

0.8 4

06 -

0.4 -

0.2 1

0.0

—025 000 025 050 075 100 125 —025 000 025 050 075 100 125

1.5.2 SEEESN T (FEDH)
JiBE53 A0 (Multinoulli Distribution) ZgfERHE k NARENENTEHEMBIEE L1955 m

pix=z) =] o7

BRSSO rT LIE 4 b 4ERy Tt P IO B RS R MR 4ERETE N 1, HAIES 0.

[27]: def k_possibilities(k):

nmnn

B4 — 4 10 EMEmE

res = np.random.rand (k)

_sum = sum(res)

for i, x in enumerate(res):
res[i] = x / _sum

return res

fig, axes = plt.subplots(l, 2, figsize=(10, 3))

# — KRR, WHLH

k, n_samples = 10, 1

samples = np.random.multinomial(n_samples, k_possibilities(k)) # &4 /% "M~ wR#k
axes [0] .bar(range(len(samples)), samples/n_samples, label="Multinoulli")

#n KRR, ZHoA4

n_samples = 1000

samples = np.random.multinomial(n_samples, k_possibilities(k))

axes[1] .bar(range(len(samples)), samples/n_samples, label="Multinomial")

for ax in axes:

ax.legend()

101 mm Multinoulli 014 | mm Multinomial
0.8 - 0.12
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0.6 |
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02
0.02
Yo — : : : 0.00
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1.5.3 BESH (EEHH)

B9 (Gaussian Distribution) E(F 7570 4f (Normal Distribution) JEa(UNF:

1

exp (=303t = 10?) (15)

AL B = 5 FRIAIREIE (precision). HULKFER (Central Limit Theorem) AN, Kbtz B L RIULL T — P EA M i
DR TT A A W 2 J T IE S AT A o
[28]: from scipy.stats import norm
fig, axes = plt.subplots(l, 2, figsize=(10, 3)) # E
mu, sigma 0, 1
X = norm(mu, sigma) # #r/EIEAH

plot_distribution(X, axes=axes)

[28]: array([<matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot object at 0x118b76710>,
<matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot object at 0x118c54978>],

dtype=object)

109 — corF
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1.5.4 ZREHAH (ZTESTH)

ZICIEASMT (Multivariate Normal Distribution) JEZHNT:

NG 03) = | i O (—%(a: TS e m) (16)

[29]: from scipy.stats import multivariate_normal
import matplotlib.pyplot as plt
X, y = np.mgrid[-1:1:.01, -1:1:.01]
pos = np.dstack((x, y))
fig = plt.figure(figsize=(4,4))
axes = fig.add_subplot(111)
mu = [0.5, -0.2] # #Hf&
sigma = [[2.0, 0.3], [0.3, 0.5]1 # Whr 4%
X = multivariate_normal (mu, sigma)

axes.contourf(x, y, X.pdf(pos))

[29]: <matplotlib.contour.QuadContourSet at 0x118cd4438>
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WIESES]: WS (e

R

1.5.5 E#HIH

¥§%057 4 (Exponential Distribution) JEAUNF:

from scipy.stats import expon

fig, axes = plt.subplots(l, 2, figsize=(10, 3))
# X scale = 1 / lambda

X = expon(scale=1)

plot_distribution(X, axes=axes)

p(z;A) = Mg>p exp(—Az)

EMTAE ¢ = 0 IR EEHIBPRI A, Hb A > 0 80— 128, WHF N FZSEL (Rate Parameter).

array([<matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot object at 0x11900£438>,

<matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot object at 0x1190956d8>],

dtype=object)
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1.5.6 HELHHSH
PR 50 4n (Laplace Distribution) UM :
1 _
Laplace(z; pu,y) = — exp <— ]

XA T MR — A AT H RS AR 20 A1

from scipy.stats import laplace

fig, axes = plt.subplots(l, 2, figsize=(10, 3))

mu, gamma = 0, 1
X = laplace(loc=mu, scale=gamma)

plot_distribution(X, axes=axes)

2y

array([<matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot object at 0x11913eb00>,

<matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot object at 0x118a3b2b0>],

dtype=object)
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1.5.7 Dirac 9%

Dirac delta BEUE LN p(x) = d(x — p), X2 PRZFEG

TN T4 AR S (Empirical Distribution):

1
m

m

Z(S(m — @)

i=1

)

(18)

(19)
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1.6 EHERHMEAER
1.6.1 logistic sigmoid f%{

1
1 +exp(—2)

o(2) (20)

logistic sigmoid FRZGH T I EAGF I IMHRIZE ¢ . FUVERBERDE (0,1), A ¢ HIARIRMETEEIN . sigmoid MRECEA A X AR
RH AR IR 2 HBLEAT (Saturate) IR, BIRE RS LFHRE, FF HIPABIGU N SE 2 A5 A U

1.6.2 softplus ER%

(() = log(1 + exp(x)) (21)

softplus BRECAT AHSK P EIEAD TR B /T o 280 BUNERVERIE (0,00)0 HALEE sigmoid MEHIZAXITERAH HI. softplus %44
KIRTERA I REH P (8 F”) I, X

2T = max(0, z) (22)
[32]: x = np.linspace(-10, 10, 100)

sigmoid = 1/(1 + np.exp(-x))
softplus = np.log(l + np.exp(x))
fig, axes = plt.subplots(l, 2, figsize=(10, 3))
axes[0] .plot(x, sigmoid, label='sigmoid')
axes[1] .plot(x, softplus, label='softplus')
for ax in axes:

ax.legend ()
101 — sigmoid RU — softplus
0.8 1 8
0.6 4 &
0.4 1 4
02 4 2
00 4 o

-14d -5 1 5 10 =10 -5 o 5 10

ERRERMNER: —HFAARNEHE—4ItRARNEHERRERE.
&8 (Information) FFEEyf &MY = 551
HARTREA R F IR R R E D

PR AT RE & R YR RS BREER

M7 R AR R Z (5 B R0 AT A Ny . B, a9 iE m s e i) SR E, RO 28—k il Ik ] b afE S
P o

HIEE (Self-Information): Xf&H{} z =z, HATEN:

I(z) = —log P(x) (23)
HERME B =4, RAERYF (nats) (A e)
&N (Shannon Entropy): LHIRMAMGEENES PDHANGELR, M FEMIRSS P, AHi@ErE T DUXFEE i

Eonpll (2)] = ~Eqnpllog P ()] (24)
AT AR H(P) o BRI R AR PR R A R
SN ENTE:
« BEEN (Joint Entropy): FonRIIHEENHMEMET (I RS THER) A9k
H(X,Y) ==Y P(z,y)log(P(z,y)) (25)
r

7
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[34] :

[35]:

[35]:

WIESES]: WS (e

R

144 (Conditional Entropy): e ibaillf B2k AN . o1 ANl

H(X|Y) ==Y Py _ P(xly)log (P(z]y))

E{E2 (Mutual Information): F/NPEH{F915 MM -

I(X,Y)=H(X)+ H(Y)-H(X,Y)

o {EETE (Variation of Information): FE/nMPIF A(EEAHERILHS

V(X,Y)=H(X,Y)—-I(X,Y)

p = np.linspace(le-6,1-1e-6,100)
entropy = (p-1)*np.log(l-p)-p+*np.log(p)
plt.figure(figsize=(4,4))
plt.plot(p,entropy)

plt.xlabel('p')

plt.ylabel('Shannon entropy in nats')

plt.show()
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def H(sentence):

nmnn

w4 75 K R
entropy = O
# XBH 256 N HW ASCII %5
for character_i in range(256):
Px = sentence.count(chr(character_i))/len(sentence)
if Px > O:
entropy += -Px * math.log(Px,2) # it :log WL 2 MK

return entropy

import random

import math

# AH 64 NFH

simple_message = "".join([chr(random.randint(0,64)) for i in range(500)])
print(simple_message)

H(simple_message)

-.2187
2> -=7§' <$<

1 &5<>=>

/' +#)>0((931":< > 5)

4$%790

)$6#63(71. ,&4" %h<

7)1,

<%.)*x4 57+ 7 3#

5.939286791378741

(26)

(27)

(28)
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WIESES]: WS (e

R

KL 8E (Kullback-Leibler Divergence) HTHiiH M N P(x) fl Q(x) Z[aIHyZEHE:

DkL(P||Q) = Eg~p[log ggg] = Eqpllog P(z) —log Q()]

TR Dk (P[|Q) # Dku(QIIP), ANl X FRYE

XX f (Cross Entropy):
H(P,Q) = H(P) +Dxi(P||Q) = ~Eqyp[log Q(x)]

Bk P REES A, Q BRI, AR Ak MEAZ U H(P,Q) AT LALEARL I3 A1y 38 1 B 0T
# KL EX

from scipy.stats import entropy # NE ki

def k1(p, q):

nmnn

D Il Q)

p = np.asarray(p, dtype=np.float)

q = np.asarray(q, dtype=np.float)

return np.sum(np.where(p !'= 0, p * np.log(p / q), 0))

# MK

p = [0.1, 0.9]

q = [0.1, 0.9]

print(entropy(p, q) == kl(p, q))

True

# D(PI1Q) 5 D@IIP) L
X = np.linspace(l, 8, 500)
y1l = norm.pdf(x, 3, 0.5)
y2 = norm.pdf(x, 6, 0.5)
p=yl+y2 #MH#E p
KL_pq, KL_gp = [1, (I
q_list = []

for mu in np.linspace(0, 10, 50):
for sigma in np.linspace(0.1, 5, 50): # FHmih q(z)
q = norm.pdf (x, mu, sigma)
g_list.append(q)
KL_pq.append (entropy(p, q))
KL_gp.append(entropy(q, p))

KL_pg_min = np.argmin(KL_pq)
KL_gp_min = np.argmin(KL_gp)

plt.subplots(l, 2, figsize=(10, 3))

axes[0] .set_ylim(0, 0.8)

axes[0] .plot(x, p/2, 'b', label='$p(x)$"')

axes[0] .plot(x, q_list[KL_pq_min], 'g--', label='$q *(x)$')
axes[0] .set_xlabel('$x$"')

axes[0] .set_ylabel('$p(x)$")

axes[0] .set_title('$q *= {arg\min}_q D_{KL}(pllg)$")
axes[1] .set_ylim(0, 0.8)

axes[1] .plot(x, p/2, 'b', label='$p(x)$')

axes[1] .plot(x, q_list[KL_gp_min], 'g--', label='$q *(x)$"')
axes[1] .set_xlabel('$x$')

axes[1] .set_ylabel('$p(x)$"')

axes[1] .set_title('$q *= {arg\min}_q D_{KL}(qllp)$")

for ax in axes:

fig, axes

ax.legend(loc="upper right')

(29)
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g =argmingD (pllg) g
0.8 0.8 -

07 - — pix 07 - !
06 === g lx) 06 I === g ix

argming Dy (g]|p)

— pix)
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034
0z
014
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oix)

3 EER

LA S B e BB BT R EAOIERA A5 . RIS TLAB D FoRIK A 0N, TRPIRFE TR B IR SO s
M5 (Structured Probabilistic Model) mi [E#5#Y (Graphical Model),

3.1 FHOEH#EZE! (Directed Model)

A 17 E BB R T DU P o0 i P(x) = P(x1, ..y, ...) = [[; Pl | PA(zq)), Hp PA(z;) & o AR, BAET Pai|PA(x;)) FROAFAABER
A (CPD)o Znflan M- fs, A:
P(a,b,c,d,e) = P(a)P(b|a)P(c|a,b)P(d|b)P(e|c)

\/\

M1 A ERE

Al E AT R ETM .

DURF 7 0 5 41 2 DU B A8 2 37 AR AH (R A B 1 B BRI A 2 eI R M SRR B R EMARNRT. WML E— A FITCIHE
(DAG), HAY OB RIBEAIAS b, 55 518 A A 1] 7 Sk R 1K 17 RO AR &R o

MBI Al LA /F 2 SHHE T RERIREER R E (17 CHEFRR) MIEHFET SENERRT KR EHRR.
ATRTCERE AT LA 3 Fhocai iy :
o [R5, BIINAE BRI, FHAFEN R o, W e M d AR D, T2 P(b,e,d)=PO)P(c|b)P(d]b)-
o VEIZEHY FIANE T, AAFET R a B b WA, M Pa, b, ¢) = P(a)P(b)P(c | a,b).
o NiFPEEf. Plinfe LE, HOCEFET R av by d, NA Pla,b,d) = P(a)P(b| a)P(d | b).

BT, AT S RER AT (A0 Pc | a,b)) FREGSHMER S FIN, A DSRIGERAMEZR AT P(a,b,c,d,e) = P(a)P(b | a)P(c | a,b)P(d |
b)P(e | ¢),

3.1.1 DM Er A3 L1

DS o0 ) B A ST AR B A

o RERMILIE : 25 A0 RIS BT RAR ML T E AR IS AR i AN, 25 AE ST R ¢ B e SRR AT A, = (e La,b,d]¢)
o ERMIME (d- 5B d- BRSNS R G AL IR T2 EH T LAR =R Sy i i -
1. tail-to-tail

/\

= T LIS P(a b,c)=P(a|c)P(b|c)P(c).

10



ST BRI .

— F o RERWEEE. T Pla,b) = Y, Pla] P | )P(c) # Pa)P(b). F4& a flb R ¢ FAHH.
— F e ENME, W1 Pla,ble) = 255 = Pla] /P(b | o). FI2 a b2 ¢ SfF FHOLH).
2. head-to-tail

= W LISH P(a,b,c) = P(b|c)P(c| a)P(a),

— e FENMEELS, A& Pla,b) = P(a) X2, Plc| a)P(ble) = P(a)P(b | a), T2 a Fl b AJ2: ¢ Spbahsrfy.

— ¥ AR, T Pla,b] o) = Zgbd = PAPLUPOO — pa | o)P(b|e), F42 a I b JE e FIF F RN
3. head-to-head

fa

[ ]

= W LMSH P(a,b,c¢) = P(a)P(b)P(c | a,b).
= # ¢ MENMHER, T Pla,b) = P@Pb) 2, Ple| a,b) = P)P(), T/ a il b f2 e KA,
= # c ARG, T Pla,ble) = P = POTRIAD £ Pla | )P(b] ¢). T a Flb AR e Z4F P LAY

MIMEA T REZRR AR TEIRE (DAG), Wk AB,C 2 =G (r LUZ FRAT el 2 RS ). N THIIT A /1 B 212 C ML,
HAPEEEPITA A 0 B Z RIS, AT HAR— &SR, WREHC LN WS IER 4, MR RIS IE (block) [9:

1. BEAAPEAETAD T A X 2 head-to-tail 83 tail-to-tail T/, JFH X 2574 C Hg;
2. BRIRHPFAERA T A X J2 head-to-head 5, JFH X 5t X fYJLTFEAEELE C HH.
W A B HIFTA R R ZER . B4 AB @Rk T C F{HMarny: Al AB AEKT C K.

K 2. FHEES IS

BAVERA A ETEEEE: WK 2 R, 48 za, o Bl zc, FOVHE za o ELHE v FEEMSIE A RAZHZE, Rl 2o L 2g | oo Xt
TEAFN a, b Al e, WRRNAHE a—c—d EEIEFAZE, LGN tail-to-tail B head-to-tail, N ¢ N H¥FEES C i, XMEEEKM 1, Hige
A head-to-head, N ¢ ARG d REEFEEES C Hh, XK 2.

fan, FATEZEE L PRgET, HW o f1 d 2052 e FAIMZA: aTLUEH o 2] d ARERTE a—enbod LUK a—b—de &R a—b—d,
b /2 head-to-tail BRI, (EAELMES, FILIZBIEAHIE, % EEHZE a—ve—b—d, ¢ /& head-to-head 3N, HEMILT e EEHEAT,
Iz A ZE . R, 152814518 a 1 d A2 e PRSI,
[39]: import networkx as nx
from pgmpy.models import BayesianModel
from pgmpy.factors.discrete import TabularCPD
import matplotlib.pyplot as plt
/%matplotlib inline

# FSL— AN AR R AE R
model = BayesianModel([('a', 'b'), ('a', 'c'), ('b', 'c¢"), ('b', 'd"), ('c', 'e)])
# RIUZ R T R R A %
cpd_a = TabularCPD(variable='a', variable_card=2, values=[[0.6, 0.4]1]1) # a: (0,1)
# HCATRNEAEMEL AR (THRE ST ARG, FIHERT AR5
cpd_b = TabularCPD(variable='b', variable_card=2, #b: (0,1)

values=[[0.75, 0.1],

[0.25, 0.911,

evidence=['a'],
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evidence_card=[2])
TabularCPD(variable='c', variable_card=3, # c: (0,1,2)
values=[[0.3, 0.05, 0.9, 0.5],
[0.4, 0.25, 0.08, 0.3],
[0.3, 0.7, 0.02, 0.2]],

cpd_c

evidence=['a', 'b'],
evidence_card=[2, 2])
TabularCPD(variable='d', variable card=2, #d: (0,1)
values=[[0.95, 0.2],
[0.05, 0.81],

cpd_d

evidence=['b'],

evidence_card=[2])
cpd_e = TabularCPD(variable='e', variable_card=2, # e: (0,1)

values=[[0.1, 0.4, 0.99],

[0.9, 0.6, 0.01]1,

evidence=['c'],

evidence_card=[3])
# 1B R BLR A R AW £
model .add_cpds(cpd_a, cpd_b, cpd_c, cpd_d, cpd_e)
# JoiE R AR oy IE A 1
print (u" 30 F 4 A 20 3% By IE 4 14 : " ,model . check_model())
# LA LA (R - KRR R)
nx.draw(model, with_labels=True, node_size=1000, font_weight='bold', node_color='y', \

pos={"e":[4,3],"c":[4,5],"d":[8,5],"a": [2,7],"p":[6,71})

plt.text(2,7,model.get_cpds("a"), fontsize=10, color='b')
plt.text(5,6,model.get_cpds("b"), fontsize=10, color='b')
plt.text(1,4,model.get_cpds("c"), fontsize=10, color='b')
plt.text(4.2,2,model.get_cpds("e"), fontsize=10, color='b')
plt.text(7,3.4,model.get_cpds("d"), fontsize=10, color='b')
plt.show()

ISEAE A B R By IE#A M. True

S —

| a0}y | 0.6 |

RS S—

pa{l) | 0.4 | S S S — +

ot 2ol ham .,
et

AR S N S ¥ S— +
[a |a(0)|al0)]ail)
E N S i S .
| b |b(0) ] B{1) | b{D) | B{L)
S SR S SR S

|ci) 0.3 |005]09 |05 ] £ d
S S S S S S—
€11)10.4 | 0.25| 00803 | S
B SRR S — — |b | hu}] | h[l] |
||:12]|f.].3 |07 jeozjoz| | et +
—— ¢ | d(0) | 0.95 | 02|
E N S S
| d(1)]0.05|0.8 |
! F N S

S S S S
& lc | cioy]c(l)|c2)|

. S S
| e{0) | 0.1 | 0.4 | 0.99
e+
|e{1)| 0.9 | 0.6 | 0.01 |
ettt

3.2 ZmEEE (Undirected Model):

Te [ R AR AT LA P() = § Tloeq ®omee Hrt, AT HTA T b IpaE &S FRIEA] (Clique, C), ® FAEH T (factor), F1KH
TR C MR, Z R R A FE R, A Pla,b e de) = 281 (a,b,¢)3? (b,d)d®) (¢, e),
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‘a) b

(WAN
[

K 3. Jela Bl

ARENREZDRAKRN,
DU IO 2 AR A 1 RSO R IAT TR JC IR, TS | H AR R P % MR AT SR RAE X AT i ik Bt (H B /RAT R M T3 B AR B R R 2
TR (HE PSRN R, TSRk E T, AT NARKBIMES:, S AR BN — BRI AE T, SRS BSR4
AT N XL R T IR 1k, 0 B PRI EBE 43 BB
H: A5 — MRS AT B R AE AR 5Bk, A8 20X MR EE R A R AT R ICIERILIY . BRATFRXREA R AR EE A ]
RKE: R — A FARER L A 5, AR AFRAIFRIXA H AR A .
STEA n AMEFELE © = (21, . 20) WERATRMTARKARRNES Q. SHKHE C e Q M MNEHERREAILE xc, 2 L/RATR
W P(x) 0] LA A 1 X X

P(z) =~ [ 2czc)  z2=>" [] ®c(=c) (31)

CeQ z CeQ
Hrp O @ tlkHll C XMW EERE (K1), H TR C N RYRHEAS O R T8, WATNIE. Z AH—LHET (B eRE0) . st xR
BRI T A JEE R RRAIER R, (P O WA R BT LIS /E ®(xc) = exp(—E(xc)), HH E NREHEERE, AR P(x) 2 HEF
8 {0c | C € Q} ZEUHEM M504 (Gibbs Distribution) miB /K245 5>/ (Boltzmann Distribution). /&, NI /K] R WS MR
AT E R
Pla,b,c,d,c) = %@mb’c(a, b, )y a(b, d) Do (c, €)

IR R M A T 1
BITHL AP T DU TEEH R PR TS /RFTRI AN, RERERS S| A PRI (HIRAMESA0), IXWLR RS AR ATk
IS {a.b,c) BUAEH A, {b.d) WUAEH B, {c.c} BUIRM C Rl Foll 7T LIRUERA SRR P02 5 T/ b

P(za,zB,zc)

P(za,zp | z0) = P(zc) SRR E X
%‘PA,C(LUAJC)‘I)B,CWB,JJC)
= I3 TR A 53

Zx’A,z’B P([L‘%, :LJBa ZEC)

BRI AT ZRAT (B))

%‘I)A,C(JTA; zc)®p.o(TB,20) N (32)
= T pansd i G ONEIpEy
2oty 7240y, 20)8p,0(2p, 2C)
~ Pac(za,0) ®p.c(rp,zc) e B
=S ac(th10) Sy, Pnolehy ) fa] B A AR
=P(za | zc)P(xp | xc) FIFHID 2 KA K AT 59

MP(za, zp, xc)VENPIRID AT

FI4 ) B 7R ] M mT LAZ S e 3t A4S

o RIESE/RARME: #HW R ve V IPrA ST AEEN DR N(v) €V, T2IX0 A v SHeEs s BRI R SR A i (1
X N(v) Mi5)e

Ty L xy\ne0) | TNy, N*(v) = N(v) U {v} (33)

o JUORTEHIRAT A D ARSEEETT R w, v € V., W RAT AR AT AT 17 A I R 2 oy 2089 BRI w, v A S CRERT T H8 2 Y
TRi%E).

Ty L xy | 3\ [y, {w,v} € B, EZEHE (34)

13



W] BPRSEER R

Yu, v}

o

S
)
\
\
b
hY
1
TN
‘\ r""J

EENSHIEVICIPN E2s) %S EVICIPN i

[40] : import networkx as nx
from pgmpy.models import MarkovModel
from pgmpy.factors.discrete import DiscreteFactor
import matplotlib.pyplot as plt
/%matplotlib inline
# MBI RAKH
model = MarkovModel([('a', 'b'), ('a', 'c¢'), ('b', '¢"),('b', 'd"), ('c', 'e")])
# ZHET (GHMENLEE)

factor_abc = DiscreteFactor(['a', 'b', 'c'], cardinality=[2,2,2], values=np.random.rand(8))

factor_bd = DiscreteFactor(['b', 'd'], cardinality=[2,2], values=np.random.rand(4))

factor_ce = DiscreteFactor(['c', 'e'], cardinality=[2,2], values=np.random.rand(4))
# P& | BE T A 4
model .add_factors(factor_abc,factor_bd,factor_ce)
# bR A oy I A
print (u" 3 F 4% A $ 48 B9 IF 5% M4 : " ,model . check_model())

# 2 Nt B (R - R R
nx.draw(model, with_labels=True, node_size=1000, font_weight='bold', node_color='y', \

pos={"e":[4,3],"c":[4,5],"d":[8,5],"a":[2,7],"b":[6,71})

plt.text(2,7,model.get_factors() [0], fontsize=10, color='b"')
plt.text(7,3.4,model.get_factors() [1], fontsize=10, color='b"')
plt.text(4.2,2,model.get_factors() [2], fontsize=10, color='b')
plt.show()

I EAEA B AE EH M True
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[41]: import numpy, scipy, matplotlib, networkx, pgmpy
print ("numpy:", numpy.__version__)
print("scipy:", scipy.__version__)
print("matplotlib:", matplotlib.__version__)
print ("networkx:", networkx.__version__)

print ("pgmpy:", pgmpy.__version__)

numpy: 1.14.5
scipy: 1.3.1
matplotlib: 3.1.1
networkx: 2.4

pgmpy: 0.1.10
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